
партнерство АРР та ЧЧІПУ
Цінювати свою територію, сприяти розвитку галузей
промисловості шляхом підвищення їх
конкурентоспроможності, рівня життя та кваліфікації, цілі
нового партнера ЧЧІПУ.

50 мільйонів євро виділено Єврокомісією з
метою підтримки фермерів з України
Гранти для підтримки дрібних фермерів розраховані на два
роки та передбачають можливість фінансувати купівлю землі.

Нова процедура маркування харчових продуктів
Міністерство економіки України затвердило новий порядок
маркування харчових продуктів із особливими вимогами,
правилами.

Європейська зелена угода
Співпраця між ЄС та Україною щодо переходу до сталого
розвитку стає все більш конкретною. Прем'єр-міністр України
Шмигаль та виконавчий віце-президент Єврокомісії
Тіммерманс вступили в діалог.

Частка жінок-підприємців зменшується в
сільському господарстві
За підрахунками на даний час частка жінок-підприємців
становить 60%, що на 5% менше ніж в 2017-2018 роках з
показниками 65%.

В Україні розробили спеціальну модель для
підрахунку насіння
В одній українській компанії було розроблено програмне
забезпечення та техніку, яка надає змогу підраховувати зерна у
початках.

Італійські машини для полуниць в Україні
Продуктивність машин демонструє показники у 600 штук на
хвилину і була спеціально розроблена задля того, щоб
скоротити ручну працю, мінімізувати механічні пошкодження
та втрати.

Збільшення експорту українських овочів
Не зважаючи на обставини карантину та обмеження у зв’язку з
пандемією, українським аграріям вдалося збільшити експорт
всіх позицій овочів у першому кварталі 2021 року.

Україна входить до числа одного з найбільших
виробників перепелиних яєць у Європі
Виробництво перепелиних яєць швидко зростає на даний час в
таких країнах.

Назвіть перспективні галузі для інвестицій
Прес-служба Міністерства сільського господарства та
продовольчої політики визначила такі сфери, як продовольство
та інформаційні технології, як найбільш перспективні для
інвестицій.

Італійський ринок шукає made in Ukraine
Завдяки новому положенню Міністерства економіки України
щодо маркування харчових продуктів, буде легше імпортувати
та експортувати харчові продукти між Україною та різними
європейськими країнами.

В’їзд на територію / виїзд з території України
Поїздки за кордон та в'їзду з-за кордону регулюються Указом
прем'єр-міністра від 2 березня 2021 р., Що діє з 16 травня по
30 липня 2021 р. В рамках цього документу Україна входить до
списку країн E - Решта світу.

 

Офіційно розпочинається зворотний відлік для FOOD PROCESSING UKRAINE

2021, першого онлайн-заходу, безпосередньо організованого та керованого

Торгово-промисловою палатою Італії в Україні у співпраці з FederCamere. Поряд

з нашою установою буде Crèdit Agricole Ukraine, офіційний партнер ЧЧІПУ

протягом багатьох років, та Premier Expo, перший український оператор

виставок. Більше двадцяти років згуртована команда організовує міжнародні

виставки, здатні налагодити плідну співпрацю між компаніями з більш ніж

шістдесяти країн, таким чином щороку представляючи нові товари та бренди на

український ринок. Серед найважливіших виставок, організованих ними

WorldFood Ukraine, на яких ми будемо раді взяти участь, нарешті, узявши

участь, під час наступного видання. Чекаючи зустрічі з вами на виставці, з 6 по 9

липня 2021 року, ми запрошуємо вас зареєструватися на платформі, де буде

проводитися захід, щоб бути в курсі всіх новин та можливостей. Stay Tuned! 

Фабіана Кайола
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